Стихия Воздуха, священное дыхание,

Я двигаюсь вместе с тобой.

Когда я выпущу этот воздух,

Мое желание будет исполнено.
Клок тумана, глаз Дракона. И узор хамелеона. Я сплетаю, я свиваю, Путаю и отражаю. Где сейчас прольется свет, Там меня в помине нет.
Дым пожара, око тени. Пелена иного мира. Собираю и сплетаю, И во мрак я погружаюсь. Контур тает, взгляд уходит. И искать меня не стоит.
Дым пожара, око вирма. Пелена иного мира. Собираю и сплетаю, И во мрак я погружаюсь. Контур тает, взгляд уходит. И искать меня не стоит.

Сила, сила подо мной, 

Возвратись к тому иль той 

Кто послал тебя сюда, 

Разбивайся; навсегда 

Пусть оставит меня тот, 

Кто за мной сейчас идет! (Заклинание против воздействия (кроме психического)) 

Что потеряно, найдись, 

И к хозяину вернись. 

Кто отнял, тот вернет, 

Кто украл, тот принесет. 

Да будет ТАК, 

И ТАК будет. (Заклинание поиска) 

Ограничение и связывание, 

Связывание ограничения, 

Увидеть знак, 

Услышать звук, 

Что потерялось, 

Найдется вдруг. 

Ограничение и связывание, 

Связывание ограничения
«Болото» 

Делать 20 минут. 

Носки ног расслаблены, ноги слегка согнуты (на ширине плеч). Руки опущены вниз, ладонями вперед. 

Представьте, что Вы находитесь в болотной трясине, или чем-то вязком, по пояс. Делаете перекат с пятки на носок, всем корпусом вперед, ноги при этом по прежнему согнуты. Параллельно с перекатом Вы как бы черпаете руками эту вязкую жидкость и поднимаете вытянутые руки вперед и вверх. Ощутите, как жидкость медленно струится сквозь пальцы и стекает вниз. Как только подняли руки вверх, начинайте плавно опускать их вниз, повернув ладони к полу. Параллельно с опусканием рук перекатываетесь на пятки, всем корпусом откачиваясь назад. Колени всегда полусогнуты. 

Дыхание: на поднятие рук медленный вдох, на опускание рук – медленный выдох.
А после этого ритуала ощущаешь как ты действительно готов действовать  

Ритуал, пробуждающий сознание для магии (для начинающих) 

Ритуал не опасен и не требует специальных инструментов. В результате действия ритуала обостряется восприятие, повышается уровень жизненной энергии. Другие эффекты зависят от личности и способностей того, кто проводит ритуал. Рекомендуется выполнять одновременно с комплексом упражнений для повышения своего магического уровня. 

Этот ритуал может проводиться в любом уединенном месте, где хотя бы полчаса может сохраняться полная тишина. 

Делать ежедневно в течение нескольких недель. Для более глубоких изменений рекомендуется регулярно проводить в течение нескольких месяцев. 

Наденьте свободную одежду нейтральных цветов. Снимите часы, украшения, обувь и другие предметы, которые мешают свободной циркуляции крови и раздражают кожу. Хорошо, если перед началом ритуала вы примите ванну или хотя бы сполоснете руки и лицо. Помните о том, что вы приглашаете духовное сознание в храм своего тела. 

Поставьте на небольшой столик, тумбочку или другую поддерживающую поверхность белую свечу, так, чтобы она находилась примерно на уровне вашего пояса. Зажгите свечу. В течение нескольких минут попытайтесь успокоиться. Когда вы почувствуете внутреннюю тишину и спокойствие, встаньте перед свечой лицом к югу. Широко раскиньте руки, поднимите голову, приняв традиционную позу воззвания. Посмотрите в бесконечность и сфокусируйте внимание на воображаемой далекой звезде. Произнесите очистительную молитву, обращаясь к тому, кто для вас является высшим божеством: 

Смилуйся надо мной о Боже. 

Прости мою несправедливость. 

Смой с меня все мои проступки, 

Очисти меня от грехов. 

Очисти меня, и я стану белым, как снег. 

Сотвори мне чистое сердце, 

Возроди во мне праведный дух. 

Ты, кто сотворил Корону, 

(дотроньтесь до лба указательным пальцем правой руки) 

И Царство, 

(дотроньтесь до паха) 

И Силу, 

(дотроньтесь до левого плеча) 

И Славу, 

(дотроньтесь до правого плеча) 

И вечный Закон, 

(дотроньтесь до сердечного центра) 

Аминь. 

(укажите на пламя) 

Произнося эту очистительную молитву, визуализируйте каскад сияющей воды, которая, ниспадая, очищает и освежает вашу голову и тело и уносит все ваши заботы. 

Поворачивайтесь по часовой стрелке, мысленно рисуя указательным пальцем правой руки сияющий круг белого света, который горит в астрале над местом, где проводится ритуал. Постарайтесь отчетливо представить этот круг на уровне сердца, визуализируйте энергию, которая наполняет его: исходя из вашего сердечного центра, она проходит по правой руке и излучается из указательного пальца. Обязательно мысленно соедините конец и начало нарисованного круга. При необходимости расширьте его, чтобы он вместил все ритуальное пространство. Рисуя окружность, произнесите следующие слова: 

Из самого сердца своего существа я рождаю этот сияющий круг огня. Ни злое, ни хаос не проникнут в него и не пересекут его границ. 

Снова повернитесь лицом на юг, ноги вместе, руки широко раздвинуты в стороны: тело представляет собой крест. Визуализируйте столб красного пламени, поднимающийся из земли прямо за границей круга и уходящий в бесконечность. Сконцентрируйте на нем свое внимание и произнесите следующие слова: 

Передо мной Михаил, властелин Пламени, лев юга. 

Не двигаясь, визуализируйте за своей спиной с севера такой же столб желтого огня. Произнесите эти слова: 

За мной Рафаил, властелин Воздуха, ангел севера. 

С запада визуализируйте столб голубого огня. Произнесите следующие слова: 

Справа от меня Гавриил, властелин Воды, орел запада. 

Визуализируйте на востоке столб зеленого огня и произнесите: 

Слева от меня Уриил, властелин Земли, бык востока. 

Затем скажите: 

Четыре элемента меня окружают, 

(поднимите руки высоко над головой) 

Огонь сверху, 

(опустите руки до пояса) 

Вода внизу, 

(соедините руки на уровне сердца в молитвенном жесте) 

Я – сердце четырех стихий, я – центр Вселенной. 

Представьте сияющий крест, центр которого расположен в области вашего сердца. Вертикальный столб креста – красный, проходит между ваших ног и, поднимаясь сквозь голову, исчезает в бесконечности. Горизонтальная перекладина голубого цвета находится под вашими плечами. Другая перекладина, которая проходит между вашими ладонями и выходит из спины, желтого цвета. Ваш сердечный центр сияет чистейшим белым цветом, который наполняет все ваше тело, словно оно стеклянный сосуд. 

Сядьте на пол перед свечой и созерцайте ее пламя некоторое время. Пусть ваше дыхание будет ровным и легким. Постарайтесь уловить движение воздуха и дождитесь, пока оно полностью успокоится, чтобы пламя стояло ровно и не колыхалось. Сядьте так, чтобы ваше дыхание не задевало пламя свечи. Постарайтесь отчетливо ощутить свое тело и огонь каждого из ангелов. Погрузитесь в них. Представьте, что вы окружены этим огнем и он вас нисколько не беспокоит. Вы как будто находитесь в летящей капле солнечного света. 

Постепенно удлиняйте вдохи и выдохи, делая их более глубокими, однако старайтесь при этом не напрягаться. Сохраняйте расслабленное состояние. Сделав полный вдох, на пять или десять секунд задержите дыхание и сконцентрируйте внимание на точке, расположенной прямо над пламенем свечи – на том месте, где оно исчезает в бесконечности. 

Делая выдох, охватите сознанием пламя свечи. Снова вдохните, на несколько секунд задержите дыхание и сфокусируйте взгляд на самом кончике пламени. Старайтесь при каждой задержке дыхания приблизится к едва уловимой исчезающей точке. 

Для успешного выполнения этой техники необходимо, чтобы вы не заставляли себя дышать слишком глубоко и не задерживали дыхание на долгое время. Если все ваше внимание будет направлено на дыхание, вы не достигнете цели. Возможно, вам придется некоторое время потренироваться, чтобы научится дышать легко и равномерно без усилий. Здесь не оговаривается оптимальная продолжительность задержки дыхания и количество задержек, поскольку это не столь важно. Важно научится ритмично переключать внимание с тела на исчезающую точку пламени. Каждый раз, когда будете концентрироваться на кончике пламени, постарайтесь хотя бы на долю секунды направить все свое внимание и волю на ту грань, где огонь растворяется во Вселенной. 

Сделайте около десятка вдохов и выдохов и, еще до того как почувствуете усталость, снова встаньте лицом к югу. Поднимите руки в жесте воззвания и произнесите спокойно, но уверенно: 

Я благодарю за успешное выполнение ритуала, призванного пробудить подлинное восприятие Духовного света. 

Вытяните в южном направлении указательный палец левой руки и, поворачиваясь против часовой стрелки – налево, - мысленно втяните кольцо астрального пламени в свой сердечный центр. При этом произнесите следующие слова: 

Я вбираю в свое сердце этот круг магической силы, возвращая ритуальное место к его прежнему состоянию. 

Снова встаньте лицом к югу и, приняв ту же позу креста, которой вы открывали ритуал, произнесите: 

Сила Света 

Ведет и защищает меня, 

Тот, кто сотворил Корону 

(дотроньтесь до лба) 

И Царство, 

(пах) 

И Силу, 

(левое плечо) 

И Славу, 

(дотроньтесь до правого плеча) 

И вечный Закон, 

(дотроньтесь до сердечного центра) 

Аминь. 

(укажите на пламя) 

Четыре раза хлопните в ладоши, раскиньте руки в стороны, широко растопырив пальцы. Произнесите: 

Этот ритуал, пробуждающий осознание Света, проведен эффективно и полноценно. 

Погасите свечу (ни в коем случае не задувайте ее!), и посидите спокойно несколько минут, прежде чем приступать к какой-либо работе. Не пытайтесь мысленно возвращаться к ритуалу. Просто расслабьтесь и позвольте ему поработать с вашим подсознанием.
Заклинание пробуждения силы 

Время луны: новолуние или полнолуние (но чтобы точно), нарисовать на теле символы бога и богини маслом лотоса. 

Сила Бога и Сила Богини 

Та, что есть всегда и отныне 

Силы огня и земли 

Сила воздуха и воды 

Я умоляю тебя, помоги 

Древние силы во мне пробуди 

Сделай, чтоб изменения произошли 

Вокруг меня и внутри 

Чтоб сила магическая во мне пробудилась 

И чтоб власть моя бесконечно длилась 

Все существа и стихии покоряться мне 

В море, на небе и на земле 

Я так велю и да будет так!
Исцеление от серьезной болезни 

Время проведения ритуала: суббота, убывающая луна. 

Свечи: черная и астрологическая, изображающая больного человека. Убедитесь, 

что черная свеча не больше и не толще, чем астрологическая. 

Благовоние: ладан, пачули или шалфей. 

Кристаллы: прозрачный кристалл кварца, черный оникс. Вы можете добавить кристалл, выбранный в соответствии с заболеванием человека. 

Масло: пачули. 

Заклинание 

Пусть покинет тебя твоя боль и слабость, твой страх и зависимость от болезни. Пусть быстрее наступит исцеление и восторжествует свет над тьмой! Болезнь твоя не сможет затмить этот свет и отступит перед ним. Пусть вернутся к тебе силы и здоровье! 

Ритуал: зажгите алтарную свечу, поставьте рядом благовоние и подожгите его. На черной свече осторожно нацарапайте имя больного человека. Под именем напишите название болезни, которой он страдает. Теперь смажьте черную свечу от основания до фитиля снизу вверх. Поставьте черную свечу перед благовонием. Возьмите астрологическую свечу, соответствующую знаку Зодиака больного. Также напишите на ней инициалы пациента и смажьте ее от фитиля до основания (сверху вниз). Поставьте эту астрологическую свечу рядом с черной свечой так, чтобы они касались друг друга. Положите кристаллы возле черной свечи. Зажгите сначала черную свечу, а затем астрологическую. Оставьте свечи гореть до тех пор, пока черная свеча полностью не сгорит. Как только догорит черная свеча, потушите астрологическую свечу.
Исцеление (общее выздоровление) 

Время проведение обряда: воскресенье, растущая луна. 

Свечи: одна астрологическая свеча для больного и маленькие голубая и красная свечки. 

Благовоние: жасмин. 

Кристалл: янтарь. 

Масло: гардения. 

Трава: хвоя сосны. 

Заклинание 

Организм всегда стремится к нерушимости и цельности. Все его силы направлены к выздоровлению и восстановлению сил. Энергия света побеждает болезнь, и наступает полное исцеление. 

Ритуал: зажгите алтарную свечу и благовоние. Нацарапайте имя больного человека на астрологической свече (можно просто инициалы). Смажьте эту свечу от фитиля до основания. Поставьте ее перед алтарной свечой. Смажьте голубую и красную свечи и установите их по бокам от астрологической свечи. Сначала зажгите астрологическую свечу, затем голубую, а потом красную. Положите кристалл возле астрологической свечи. Разбросайте хвою сосны по алтарю. Прочтите заклинание несколько раз. Дайте свечкам полностью догореть.

Запутать человека. 

Заведу, дороги спутаю, 

Туманом плотным взор окутаю, 

Нет ни выхода ни входа, 

Все кругом идет дорога. 

Раб мой (имя) в трех соснах 

Потеряет выход, 

позабудет счет часам, 

Шум лишь будет слышать. 

На 13 узлов завежу дорогу, 

13 воронов в деле помогут, 

13 теней у ног твоих лягут. 

Перед взором - темно , 

Ноги - не ходят, 

Свинцовые веки, нет твоей воли!
Проклятие 

Уйдешь-вернешься, забудешь- вспомнишь, 

Бежать захочешь - откажут ноги, 

Захочешь крикнуть - вздохнуть не сможешь, 

Застынет ужас в глазах безумных 

Молитва в небо, что в море камень, 

Не жди ответа - глухие стены, 

Твоя дорога - болотом зыбким, 

В бреду горячем не жди покоя. 

И пот холодный по коже ядом 

В глаза вливаясь змеёю едкой 

И вздох обрубит, и горло сдавит, 

Игрудь застудит. Согнутся плечи, 

Возликует морок, ломая душу, 

От судорог живот сведет, 

Кричащий узел внутри совьется 

Гудящих стонов и черной желчи. 

Пылают мысли и жжется слово, 

Не жди пощады, не плачь,не бейся. 

Пронзает сердце и боль чужая, 

И ярость света, и холод мрака. 

На крови горькой, на коже хладной 

Клеймом проклятье до срока ляжет.

Заклинание для психической атаки (необходимо сосредоточиться на жертве): 

Дух Огня, Помни! 

ГИБИЛ, Дух Огня, Помни! 

ГИРРА, Дух Пламени, Помни! 

О, Бог Огня, могучий сын АНУ, самый устрашающий среди Твоих Братьев, Восстань! 

О, Бог Пожара, Бог Разрушения, Помни! 

ОД АКАМЕ СОБОЛА КТУЛХУ! 

Заклинаю тебя именем Йог Сототха на волшебном клинке! 

Восстань, о, Бог Огня, ГИБИЛ, во всем Твоем величии, и пожри моих врагов! 

ГИБИЛ ГАШРУ УМУНА ЙАНДУРУ 

ТУШТЕ ЙЕШ ШИР ИЛЛАНИ У МА ЙАЛКИ! 

ГИШБАР ЙА ЗИ ЙА 

ЙА ЗИ ДИНГИР ГИРРА КАНПА! 

Восстань, сын Огненного Диска АНУ! 

Восстань, отпрыск Золотого Оружия МАРДУКА! 

Не я, но ЭНКИ, Повелитель Чародеев, призывает Тебя! 

Не я, но МАРДУК, Убийца Змеи, призывает тебя сейчас! 

Сожги и Зло, и Злодея! 

Сожги и Колдуна, и Колдунью! 

Опали Их! Сожги Их! Уничтожь Их! 

Поглоти Их силы! 

Унесли Их прочь! 

Восстань, ГИШБАР БА ГИББИЛ БА ГИРРА ЗИ АГА КАНПА! 

Дух Бога Огня, Твое искусство призвано! 

КАККАММАНУНУ!
Наведение морока, порчи, манипулирование человеком: 

Сверкающая драгоценность ночи, 

Первенец, рожденный в подземном мире Нинлиль. 

Шамаш удалился на покой в чертоги Энлиля, 

Настала твоя власть в небесах 

Нанна, зовущийся также Син! 

Небесные арфы играют в твою честь, 

И совы ночные приветствуют 

Подвластной тебе Луны появление! 

Нанна, чарующий души, пусть твой серебряный свет 

Привлечет на свободу тени живущих, 

Страсти всех спящих он в танце закружит, 

Страсти царей и их челяди, жен или дев, не познавших мужей. 

Нет тебе равных владыка ночей в колдовстве. 

Пляска теней пусть восславит прекрасного Нанну! 

Я заклинаю сей танец Луны прославленьем! 

Музыкой звонкой вплетется в него моя тайна, 

Образом легким наполнит она вожделенья! 

Нанна ВЛАДЫКА судьбы, ты прими мою просьбу, 

Син благодушный желанье мое да исполни! 

Пусть моя просьба наполнит людские решенья, 

Пусть моя тайна реальностью станет волшебной!
Создание стихийных бедствий, экстремальных ситуаций для врага, болезней или разорения (необходимо сосредоточиться на объекте): 

Исполин и владыка, что велик во Вселенной! 

Боги земли перед тобой склоняются, 

Ануннаки-боги к тебе приходят! 

Отец Энлиль, совершенно твое правление в мире! 

Повелитель бескрайних просторов, 

Я к тебе припадаю! 

Пусть ветра буйные понесут слова мои 

К твоему священному капищу, 

Где обряды творятся чистые, 

Как просторы земли, бесконечные, 

Где тайные силы собраны и они недоступны взору! 

Ты услышь, загрязняют небо, 

Оскверняют великое княжество 

Суета неверных, их слова богохульные! 

Распорядись же тайными силами, 

Ты правитель Энлиль и Могучий Утес! 

Подними свой взор ПОКОЛЕБЛЮТСЯ горы! 

Излучи свой свет, и посыплются камни 

На главу того, кто не принес тебе жертвы, 

На главу того, чьи речи пустые, 

На главу того, кто желает мне зла! 

Пусть узнаю его по побитому виду, 

Пусть узнаю его, и пущу его имя по ветру! 

Ветер донесет имя (ИМЯ), 

Ветер донесет до радужных чертогов Энлиля! 

Те чертоги, как море, бескрайни, 

Те чертоги украшены звездами! 

Скор на суд бог Энлиль, Величайший среди Ануннаков! 

Что присудил человеку, то нерушимо, дано будет навечно!
Fora consummatio est ramus molin rite confedo saluero!
Песни Одина 

================================================ 

Dhat kann ec it thrithia, 

Ef mer verdhr thavrf micil 

Haptz vidh mina haeiptmogu: 

Eggiar ec deyfi 

Minna andscota, 

Bita-t theim vapn ne velar. 

Одна из песней Одина, которая генерирует грубые плотные энергии, идеальные для создания пассивного защитного барьера. Этот энергетический барьер – самый примитивный, но достаточно надежный. Далее П.О. – песнь Одина. 

================================================ 

Dhat kann ec it fiordha, 

Ef mer firdhar bera 

Bond at boglimum; 

Sva ec gel, 

At ec ganga ma, 

Sprettr mer at fotum 

Oc af havndum hapt. 

П.О., позволяет быстро менять уровень энергетических колебаний и, таким образом, “уходить в сторону” от уже начавшегося нападения. Кроме того, заклинание очень действенно во время попыток похищения энергии или информации через брешь в вашей постоянной защите. 

================================================ 

Dhat kann eс it fimta, 

Ef ec se at fari skotinn 

Flein i folki vadha: 

Flygr-a hann sva stinnt, 

At ec stavdhvigac 

At ec hann sionom of sec 

В отличие от предыдущего, это защитное заклинание действует по обратному принципу – полностью отождествляет энергетику субъекта с энергетикой уже наведенного астрального удара, тем самым обеспечивая поглощение энергии удара без вреда для жертвы. (П.О.) 

================================================ 

Dhat kann ec it siotta, 

Ef mic saerir thegn 

A fotum ras vidyar, 

Oc dhann hal, 

Er mic hepta kvedhr, 

Thann eta mein haldrennmik. 

Это также защитное заклинание, действующее по принципу зеркала – любое воздействие принимается полностью и отправляется обратно без изменений. (П.О.)
Ом шри кали намах.
Lasgaroth, Aphonidos, Palatia, 

Urath, Condion, Lamacron, 

Fandon, Arpagon, Alamar, 

Bourgasis vemat Serebani. 

Произносится: 

ЛасгарОт, АфонИдос, ПалАтиа, УрАт, КОндион, ЛамакрОн, ФАндон, АрпагОн, АламАр, БоургАсис вемАт СеребАни.
Un et maar 

Navard a kia 

Net wanren.
Викканское заклинание забвения(сосредоточиться на человеке): 

ЗАБУДЕШЬ НЕ ВСПОМНИШЬ,НЕ СКАЖЕШЬ НЕ СМОЖЕШЬ.
Ну если да, то одно простое есть.

Паутина мести

Для формулы нужно сконцентрироваться и представить себе стилизованную паутину ( концентрические окружности, через которые проходят пересекаясь в центре прямые, выходящие за предел окружностей, прямые кроме специальных случаев одинаковы) красного, зеленого или черного цвета (болезнь или долгая травма, смерть, легкая месть (типа небольшой неудачи или неприятности)

в центре паутины, вместо содержимого внутренней окружности представляется лицо цели (или что-то, что точно определит цель), узор и изображение удерживаются в фокусе концентрации и произносится словесная (или в крайнем случае мысленная, но тогда нужно больше энергии и большая концентрация) часть: "Я, <собственное имя, или слово, точно указывающее на произносящего> по воле своей, караю <имя цели, или слово, точно указывающее на цель> за <поступок, который цель точно совершила, в принципе без разницы какой, можно указать качество цели (например: "за пристрастие к алкоголю"). Важно - поступок или качество должны быть принадлежны цели, иначе удар прийдется по колдующему или находящимся неподалеку людям. Важно - чем больше навредил вам или кому-то, кто вам небезразличен поступок (качество), тем мощнее эффект, так же ваше желание покарать усиливает эффект. Однако можно покарать и по принципу "за то, что прошел по этой дороге" хотя эффект и будет слабее>. Да будет так!

можно прибавить ритуальную фразу "Я совершаю это волей своей и желанием своим и пусть это выполнится!" для усиления, но тогда будет откат (ослабение, эффекты завязанные на стихию колдующего).

Если начертить формулу на чем-то, желательно связанным с вашей стихией вашим ритуальным жезлом или посохом, то эффект настанет гораздо быстрее и будет мощнее.

Количество концентрических окружностей увеличивает сложность и мощность формулы.

В общем случае вред, нанесенный цели, будет основан на стихии колдующего. Например земля - скорее всего переломы или нарушение целостности тканей - вроде разрыва связок. Свет - истощение, нарушение здравого мышления, боязнь темноты.

Ритуал не требует обучения, достаточно природной склонности у магии, но все-таки рекомендуется для умелых магов.

Перекладывал его я сам, но оно испытано. При основе на Земле и зеленом уровне силы дает перелом типа скол, растяжения связок. При красном закрытый перелом ноги например, разрыв связок. Черный не тестировал, и пока что не собираюсь. Не так у меня много врагов, тем более особо злобных.

уровни силы, и их связь с эффектом тоже придумана мной при составлении и отработки, но черный уровень проработан только теоретически, по потенциальному вреду. 

Также формула, при связке её с любой энергетической и контролирующей формулой (например треугольником с песатью хаоса и написанными  в многоугольнике фразами - усилителями)

Не действует на неодушевленные предметы и животных, кроме случая их действительной вины, не вызванной третьим лицом, например, карать спущенную с повода собаку за совершенное безполезно - карать можно её спустившего.

Легко меняется в формулу мести заменой слова «караю» на слово «мщу» - но тогда, несмотря на большую силу, обязательны негативные эмоции к цели.

Вроде-бы все - а то формула вредоносная - надо описать все спецификации.
Ритуал малого посвящения Стихии или Основе

Выбераете место, сродственное стихии или основе, хотя-бы для вас (психологически). Например вода - желательно озеро хотя бы рядом (или река), огонь - быть рядом с костром или свечами. Тьма - любое полностью затемненное место.

Представляете сгусток указанной силы у себя на ладони, поднятой чуть выше уровня солнечного сплетения (сгусток огня, или изменчивую каплю воды, или клубок тьмы в руке,  даже в полной темноте клубок тьмы должен видится кстати)

и произносите фразу, одновременно втягивая в себя поток из сгустка, причем сгусток не должен уменьшаться. "Я принимаю силу <сила, которую вы призываете> и прошу её покровительства! Я клянусь быть проводником этой силы, пока не отрину её! да будет так!!" и втягиваете сгусток в грудь. Если все проведено правильно вы станете адептом этой силы (можно многие силы подчинить, но противоположный надо осторожно подчинять (например Свет и Тьма)., успешным их обьединением станет новая стихия, например Существование для Тьмы и Света, котроль над энергией сохраняется для обоих стихий).

для использования силы нужно обратится мысленно к сгустку в своей груди, и потянуть из него энергию, одновременно начиная плетение формулы, для которой вы тянете энергию. 

Ритуал простой, но требует высокой собранности и полного принятия стихии.

Приняв стихию вы получите все её приимущества, но только в близи сродственного места (в отличии от большого ритуала). Например Тьма дает вам дополнительные силы ночью. Вы можете быстрее двигать, меньше устаете, со временем начинаете видеть в темноте, ваши раны зарастают быстрее  ночью. НО все это действует только пока вы ночью не спите. Во сне эффект почти обращается в противоположный. Почему не знаю, наверное, вредное влияние стихии неподконтрольной разуму.

Ритуал отказа 

он проще

"Я <имя или определяющее вас слово> отказываюсь от владения силой, и от проведения в мир силы <названии стихии или основы> по воле своей!  Да будет так! Освобождаюсь от <названии стихии или основы> и обязательств с ней связанных" при этом мысленно извлекаете сферу из груди в руку, и вытягиваете из себя указанную стихию (вроде потока, который вы тянете из себе, соответствующий стихии). На словах "Освобождаюсь от <названии стихии или основы> и обязательств с ней связанных" сжимаете мысленно сгусток силы, отбрасываете и взрываете, рассеивая силу (себя желательно оградить от волны силы).

после этого ритуала вы постепенно теряете все изменения связанные со тихией, которую приняли.

Подчинение?
Паутину сплетая из боли,

Изменяю чужие я доли,

Если нет в тебе сильной воли,

Не изчезнешь тогда в огне.

Я возьму твою душу в руки,

Обреку я тебя на муки,

Если ты лишившись духа
Будешь как-то перечить мне…
Грань Сна.

Гранью я окружаю реальность, и ухожу  ото сна. Пусть будет вокруг идеально чистая воля, но я не желаю спать продолжать. Пробужденье! Вот что ищу я в веках. Струями вод на руках разум вернется ко мне. Мгла отступает теперь – нет во мне большего зла, чем обретенье лжи за реальность. Чем сон вместо вечной борьбы. Я открываю, что вечность скрывает, разум мой чист и покой - путь не великого воина, путь обманщика, труса, но не меня. Я ощущаю чужую реальность, чуждую, а не мою! И я желаю проснуться от этого липкого сна. Пусть растворятся мороки в чистом и совершенном огне, что навека моим освобожденьем пылает в душе. Пусть растворятся краски обмана, пусть изойдут перспективы из мглы. Я лишь желаю освобождения от этого мерзкого сна. Я окружаю гранью реальность. Плоть тает дымом, и оголяется дух. Пусть никогда не приму пораженья я от вечного сна. Пусть отворятся в реальность врата!
Я очищаюсь от боли и гнева и от эмоций моих, я оставляю свои заблужденья, нет у меня больше их, я прорицаю реальность и волю, что окружают меня. Нет больше мира обмана и время выйти из этой игры!

Освобожденье от боли и гнева, освобожденье от сонных оков!!!
ЗАКЛИНАНИЕ, ОТПУСКАЮЩЕЕ ВСЕХ ДУХОВ НА ВОЛЮ (в том числе пришедших без вызова): 

"Заклинаю всех вас именем Великого Бога, Создателя всех вещей. Идите с миром по своим местам. Да пребудет с вами мир. И будьте готовы явиться, когда бы я вас ни призвал. Tetragrammaton, Peunt, Criolsay, Perzon, Alumdristels, Meon Ibasil, Peloum, Hone, Donmeo, Bulerator, Dragin, Beldor, Frangam".
Вызывание мертвых, контакт с ними во сне 

Для контакта во снах с мертвыми нужно в комнате, где вы собираетесь спать, сжечь в качестве благовоний смесь из следующих компонентов: семена звездчатого аниса (бадьяна), листья алтея, листья акации. Травы взять в равных частях. Добавьте в смесь немного смолы мирра, для придания гипнотических свойств. Звездчатый анис используется во многих формулах типа «психического видения», алтей – как проводник в контакте с «добрыми духами», а акация – это основное, главное растение для контакта с мертвыми. 

Некоторые люди, которые хотят общаться с мертвыми, используют для этого хрустальную вазу с чистой водой, в которую добавлено несколько капель настойки иланг-иланг (используемой в Азии в похоронных церемониях). Затем они погружают в воду ветки или листья акации (вид акации папоротникообразной) и обрызгивают этой водой пространство вокруг, как вызов тех, кто должен будет явиться к ним во сне. Для этого можно использовать сушеные листья акации, если невозможно достать свежие. 

Исполнение такого ритуала во время сжигания вышеупомянутого благовония из смеси трав и смолы – лучший способ достигнуть цели. 

Удачи вам, если вы захотите это попробовать, и позвольте нам узнать, что случилось, если вы или ваши друзья пытались сделать эту вещь.

Средневековые чернокнижники утверждали, что высших духов можно вызвать следующим заклинанием, если произнести его семь раз, делая длительные паузы между словами: 

"ИМЯ ДУХА > Dragin > Beldor > Frangam > Omot > Lhavala > Dorsamot > Noelma > Eslevor > Vermias > Baniel > Ilnostreon > Asophiel > Halmon > Lemon Sefle Nidar Peunt > Criolsay > Perzon > Alumdristels > Meon Ibasil > Peloum > Hone > Donmeo > Bulerator> Dragin > Beldor > Frangam > Omot > Lhavala > Dorsamot > Noelma > Eslevor > Vermias > Baniel > Ilnostreon > Asophiel > Halmon > Lemon Sefle Nidar Peunt > Criolsay > Perzon > Alumdristels > Meon Ibasil > Peloum > Hone > Donmeo > Bulerator> Dragin > Beldor > Frangam > Omot > Lhavala > Dorsamot > Noelma > Eslevor > Vermias > Baniel > Ilnostreon > Asophiel > Halmon > Lemon Sefle Nidar Peunt > Criolsay > Perzon > Alumdristels > Meon Ibasil > Peloum > Hone > Donmeo > Bulerator > Tetragrammaton".
Напоминаю, что зеркалку разбивают зеркальной пылью, излом это "Ressrektatus" (вид атаки - луч, цвет - красный или зеленый), катализатор - "Estakratos tinkt Per-Ahon", может быть еще полезно: 

Проклятие: 

Rentum Turmentum 

Rentum Morte! (ломает потоки структурной информации) 

Роза Смерти: 

Ferros Tieteros Astanta 

Per Opera Fisitis 

Prestanta Astis! (это если астрально к Вестнику подойдете, иначе в удаленном использовании смысла нет) 

Техника изготовления файерболов: 

1. Ка - вкладывание холода в шар. 

2. Ба - нагревание шара. 

3. Геш (или Хеш - без разницы в принципе) - покрытие шара защитной оболочкой - темнотой. 

4. Кум (или Хум) - сжатие шара до минимальных размеров. 

5. Рам - в Вестника его, в Вестника!  

Заклинание можно использовать и как невербальное. 

Как догадались, его текст Ка-Ба-Геш-Кум-Рам  

Это я преимущественно для тех, кто "не в теме", можете попытаться, только аккуратнее) Вдруг тоже захотите))

Отторе – ключ Скорости. Чем громче и жестче произносится, тем сильнее действует.
Рана не нам, а нашим врагам. Крови не сочить, телу не ныть. 

Как собака свою рану зализывает,затягивает,заживляет. 

Так наговор целит,правит, помогает. 

Аминь!
"Я уже отдан силе, 

что правит моей судьбой. 

Я ни за что не держусь, 

поэтому мне нечего защищать. 

У меня нет мыслей, 

поэтому я увижу. 

Я ничего не боюсь, 

поэтому я буду помнить себя. 

Отрешенный, с легкой душой, 

я проскочу мимо Орла, 

чтобы стать свободным."
Слияние

Важно. Воля может быть обособленна от сущности и сознания. Нужно разделить свое сознание на три или четыре потока для ритуала. Но каждый должен быть полноценен. Не осколок, а все "Я", как часть и целое.

первый поток воли и самоконтроля:

Для начала нужно вызвать внутреннее умиротворение. Найти предел себя. Разграничить четко мир и все то, что есть ты. Следующий шаг сложнее - нужно разграничить своё существование и прочий мир во времени.

Третий шаг - разграничить своё существование и мир в каждый момент своего сущестования. 

Четвертый шаг - нужно обьединить свое существование, себя целиком во все времени своего существования. Слить себя в прошлом, настоящем и будущем в единое целое. В безразмерную сущность. Можно придать ей Форму. Например Шар или Точка.

Второй поток воли и самоконтроля:

Нужно вызвать образ стихии в своем сознании. Той, с которой нужно будет произвести Слияние.

Нарастить интенсивность образа. Принудить себя воспринимать всеми органами чувст эту стихию. Быть стихией, видеть её, ощущать её, стать частью её и её целиком. Стать самой стихией, не вооплощением её, а стихией. Это требует стальной воли и идеального контроля своего разума.

Третий поток:

Нужно слить Единство первого потока и Стихию второго, создать из них нечто, обладающее структурой Единства и сутью Стихии. Не дать поглотить потокам друг друга, а соединить, слить и совместить их. Это требует большой гибкости ума. Тут есть опастность потерять себя, если нет четвертого потока.

Четвертый поток (если нужен здравый смысл после ритуала):

Нужно погрузиться в собственную память и в собственную индивидуальность, уловить различие между собой и другими и сосредоточится на нем, одновременно накладывая поверх первых двух слоев и вливая в третий. 

Если ритуал проведен успешно, то обретается высшее понимание стихии.
Телепатия - передача мыслей на расстоянии без помощи физических органов чувств между принимающим и передающим индивидуумом ( редуктором и реципиентом). 

Этим свойством обладает практически каждый, но немногие могут правильно и осознанно воспринимать и передавать информацию. Каждый из вас может вспомнить случаи из своей жизни когда, например, упорно думаешь о человеке и он появляется. Или когда при диалоге вылетает такая фраза: "Ты читаешь мои мысли! Я хотел сказать тоже самое!" 

Большинству такие случайности кажутся чудом или весельем, но мало кто задумывался о том, что это вполне свойственно человеку. Впрочем, мы многому в этой жизни не уделяем внимания. Некоторые скептически настроенные персоны говорят - это все выдумки, игра воображения, однако ни один из них не осознал, что это "очевидное" тоже поддается исследованию. О телепатии написано много. В основном, понимание этого "чуда" пришло с востока. Древние исследователи написали огромное количество трудов, посвященных самомпознанию человека, что и не счесть. Однако, за пеленой "не хочу" эти труды все еще остаются недосягаемыми сренестатистическому человеку. Чтож, давайте попробуем приоткрыть занавес! 

Основы телепатии. 

Я понимаю, всем нетерпится поскорее узнать, как натренировать в себе такую ценную способность. Но подождите, придется рассказать об основах. Когда люди общаются, они используют всего три вида воздействия: 

А) Звук, а именно речь, издавание звуков. 

Б) Жесты и мимика, а также все остальные физические действия. 

В) Интуиция, подсознательный фактор. Непосредственно телепатия. 

С первыми двумя пунктами, думаю, вопросов нет. Нам интересен третий случай. Наверняка многие замечали, что есть такие люди, которые могут тебе улыбаться, делать комплименты, однако человек все равно неприятен. И когда спрашиваешь, почему тебе не понравился мистер Н, обычно отвечают: " Не знаю, просто не понравился - не могу объяснить". 

Для того, чтобы понять почему мистер Н стал неприятен надо ввести такое понятие как "настройка". Каждый из нас, при разговоре пытается проникнуть во внутренний мир другого человека, чтобы лучше понять его и соответственно правильно ему ответить, дабы извлечь какую - либо пользу из разговора - прийти к общему соглашению, или наоборот, поссориться… Правильная настройка на человека дает очень много. Если описать это в двух словах, то "вы чувствуете себя в его шкуре" и возвращаясь в свою - докладываете, что мол чувствует то - то. Для чего нам настройка в опытах по телепатии? Она необходима для того, чтобы вы правильно сформулировали образ человека, которому 

вы хотите, что - то мысленно внушить. Итак, предлагаю несколько видов настроек. 

Запланированная настройка. (Медитация) 

Этот вид наиболее рекомендуем, так как вы целенаправленно используете настройку для опыта в телепатии. 

Вам необходимо удобно устроиться, то есть сесть в удобную позу с прямым позвоночником. Расслабьтесь, закройте глаза, остановите внутренний диалог, если умеете, вообщем используйте любой способ подготовки к медитации. 

Представляйте прямой энергетический канал в Космос. Несколько минут надо подождать, и главное держать канал в сознании и не отвлекаться. Далее вы визуализируете образ человека, которому вы хотите послать телепатическое письмо. Многие советуют вспомнить как можно больше параметров этого человека, но я понял, что это не главное. Просто ощущайте присутствие рецепиента, думайте о нем. Вам необходимо продержаться в таком состоянии несколько минут. Когда вы осознаете, что человек словно находится рядом с вами, нужно приступать непосредственно к передаче информации. Об этом ниже. 

Оперативная настройка. (В транспорте, на ходу) 

Иногда требуется дать о себе весточку в оперативных условиях, в таких как проезд в общественном транспорте, движении и т д. Здесь, как в предыдущем случае, необходимо уметь "уходить в себя", то есть создать состояние максимальной концентрации. Многие уже испытывали такое состояние - это когда вокруг никого не существует, кроме вас и ваших мыслей. Я уверен, у вас были случаи, когда вам говорят что - то, а вы не воспринимаете сказанное и просите потом повторить реплику. Наверняка вид такого самоуглубления индивидуален. Но обычно это происходит так: взгляд в никуда (расфокусированный взгляд, "уставиться в одну точку"), мысли проносятся в центре мозга. Заметьте, что мозг всегда думает по - разному. Просто попытайтесь сформулировать в каком месте проносятся мысли. При правильной концентрации, мысли существуют не в лобной доли мозга, а ближе к центру или затылку. 

Главное в оперативной настройке - не позволять посторонним мыслям вывести вас из состояния концентрации. Также как и в предыдущем случае, вам необходимо визуализировать человека, его параметры ( имя, фамилия, место пребывания и прочее). Аналогично выпускаете прямой канал в Космос, а далее приступаете к передаче мыслей. 

Кратковременная настройка. 

Данный вид настройки предполагает такие ситуации, когда у вас нет времени на концентрацию, но хочется дать о себе знать. Этот способ наименее эффективен, но иногда работает. Говорят, что тибетцы посылают телепатические письма весьма просто. Глубокий вдох, резкий выдох- всё, ушло! Заманчиво, однако, для того, чтобы развить такую степень телепатии необходимо упорно трудиться - никто же не говорил, что это так просто. Да и учтите, что способность принимать послания является таким же упорным трудом. Тут даже встает вопрос, что важнее: учиться принимать послания, или передавать. 

В кратковременной настройке вам необходима железная вера, без всяких сомнений. Ну и не забудьте любовь! Кстати, это чувство должно присутствовать во всех методиках! 

Передача информации 

Итак, вы научились настраиваться. Теперь перейдем к самому важному - правильной передаче информации. Многие школы йоги, эзотерики советуют различные способы передачи: с помощью чакр, энергетики. Предлагают сложные различные схемы - это все замечательно, однако не всегда действует. В нашем мире все настолько сложно, насколько и просто. Дело не в методе, а в самом человеке и его совместимости с тем или иным способом. Вы видите, что я не использую какой - либо особой эзотерической терминологии в тексте. Я хочу донести понятие телепатии таким, каким оно уложилось у меня в голове и было основано на моем личном опыте. 

Допустим, вы правильно настроились на человека, представили его образ. Теперь вам необходимо остановить внутренний диалог и четко сформулировать то, что вы хотите послать. Уделите все внимание письму, ощущайте его. Когда письмо созреет, сделайте глубокий вдох и на резком, но мягком выдохе вытолкните письмо вверх по каналу, который вы установили при настройке. Следите за ходом письма и максимально точно представляйте, как оно спускается по каналу другого человека и входит в его сознание. Обычно я представляю, как сформированное письмо в центре головы медленное перетекает к макушке и с выдохом устремляется ввысь. Возможно, вы представите что - нибудь иное. 

На вопрос: "А как я узнаю, что письмо дошло, или было ли это моим письмом?", - возникает ехидная улыбка: телепатия дело неблагодарное. А знаете почему? Потому, что никакая это не фантастика. Здесь вы не увидите, как у человека в ушах прозвучит ваше послание, или ему явится голограмма ваших мыслей - забудьте. Все будет зависеть не только от вас, но в большей степени от получателя, который в лучшем случае вспомнит о вас, но не придаст значения. 

Способы визуализации письма 

Представив энергетический канал, вам нужно будет выбрать, каким способом лучше посылать письма. Можно, как я уже писал выше, представлять информационный шарик и полать только его. Можно использовать систему кратких импульсов, которые вы будуте посылать, скажем, через 10 секунд. Также можно попробовать сделать так, чтобы ваши мысли стали мыслями другого человека, но этот вариант требует достаточной тренировки. Очевидно, что можно перенести себя туда, где находится ваш друг и оттуда руководить ситуауией, но все это уже не совсем телепатия - там задействованны другие процессы, которые требуют детальнейшего рассмтрения. 

Спонтанное получение информации. 

Я не устану повторять, что ощущения при передаче или преме телепатического письма сугубо индивидуальны. Здесь вы сами должны определять, как вы чувствуете, что "кто - то стучится к вам в мозг". Обычно это мурашки в области затылка, лопаток, в целом позвоночного столба. Также может ощущаться тепло на макушке, или "гвоздь". Тут определите сами. Собственно, при спонтанном получении письма, вы будете испытывать некоторые из этих ощущений. Очень важно понять, кто посылает вам письмо. Здесь я советую немного расслабиться, очистить мысли, а потом резко впустить их. Кого вы вспомните первым - тот искомый. В Индии вообще считается, что первое впечатление - самое верное. 

Целенаправленное получение информации. 

Если вы договорились с другом о телепатическом сеансе, то вам необходимы выгодные условия. Один должен правильно послать, другой - принять мысли. В данном случае необходима двусторонняя настройка. Для приема информации необходимо войти в медитативное состояние (настроиться), очистить сознание и прервать внутренний диалог и только после этого впускать мысли к себе в сознание. Не трудно догадаться, что надо визуализировать шарик с информацией, спускающийся сверху по каналу связи. 

Есть еще очень важная вещь при двустороннем опыте. Некоторым представляется, что телепатия это как разговор по телефону. То есть можно в любой момент прервать другого человека и заговорить самому. Такое невозможно. Представьте, что будет, если направить два поезда навстречу друг другу по одним и тем же рельсам. Такой же принцип и в телепатии: две мысли, направленные навстречу друг другу столкнутся и не дойдут до получателя. Необходимо договориться, кто будет посылать мысли, а кто принимать. 

Другие аспекты телепатии (мысли и ощущения) 

По определению телепатии ясно, что это передача мыслей. Стоит заметить, что мысль(или мыслеформа) не является конкретной величиной. Это может быть и звук, цвет, вкус, какой - либо образ, словом всем тем, что мы воспринимаем нашими органами чувств. На мой взгляд, нет особой разницы при посылке мысли или образа. Многие протестуют против этого, трактуя неудачи тем, что "неправильно посылаешь - надо посылать мысль, а не ощущение". Я не согласен с этим, поэтому советую вам посылать все возможные ощущения. Как прекрасно послать чувство любви кому - нибудь из своих знакомых и разделить эту радось с ними. Я уже не говорю, что этим можно лечить людей. Попробуйте внушить сердитому человеку чувство- уверяю, результат будет мгновенным. 

Для правильной посылки ощущений вам необходимо проделать все то же самое, что было описано выше, с одной лишь поправочкой - постарайтесь наиболее четко представить предмет посылки и больше верьте. 

Энергия и ее роль в успешном телепатическом опыте. 

Важно понимать, что энергетически - обедненное состояние организма сводит все попытки опыта на нет. Здесь дело вовсе не в том, что энергетика влияет на ход процесса, а, скорее всего вы сами будете ощущать свою неуверенность и нежелание успешного опыта. Достаточное количество энергии прямо пропорционально вашему настроению, способности любить и истинно верить в успех. Самые удачные эксперименты получаются в "возвышенном состоянии", когда любовь не знает границ, хочется подпрыгнуть высоко в небеса. Наверняка у каждого были такие моменты просветления, но их надо ловить и даже более того - делать самому, совершенствуя себя, свое отношение с людьми и всем этим миром. Энергетика, как я уже сказал, играет здесь первостепенную роль. 

Жизненные примеры телепатических опытов. 

Эффекты от телепатических сеансов могут быть самыми разнообразными и порой они вызывают еще больше вопросов, чем подтверждений. 

При первых сеансах телепатической связи выявилось свойство "временного запоздания": это когда информация доходит до получателя не моментально, а через некоторое время. Вот один из прмеров. 

Использовалась схема обычной передачи мыслей, как было описано выше. Ровно через неделю, получатель, который не был в курсе телепатических опытов и являлся "подопытным кроликом" рассказал, что шел по улице и вдруг его кто - то позвал сзади. Оборачивается - никого. Голос повторился еще несколько раз, однако вокруг не было ни души, да и местность была пустынная. В данном случае был интересно то, что реципиенту не передавались конкретные мысли и предложения, а просто мысленно называлось его имя. Вот почему он получил эти голоса, правда, на неделю позже. Время вообще вещь субъективная, остается только гадать, как такое могло произойти и как можно контролировать временные границы. 

А вот примеры вполне "земные" и будут интересны пользователям интернета, а также всем остальным. 

Однажды я и знакомая девушка по имени Иринка решили провести телепатический сеанс по угадыванию геометрических форм. Я не был знаком с ней, не знал, как она выглядит, потому что основное общение происходило через чат. Главным элементом моей настройки был лишь ее Ник (псевдоним). Я как обычно устанавливал контакт с ней, но было очень сложно из- за непонятных причин, потому я чувствовал, что успеха на 100% быть не может. Несколько раз я попробовал прорваться, но попытки не увенчались успехом. Тогда я решил абсолютно откровенно взять и послать ей эту геометрическую форму и про себя сказал: "Вот она видит эту форму и точка на этом!". 

Далее было еще любопытнее. Иринка сказала, что ничего не видит, что сложно, и она теряется в своих ощущениях. И она была права! На это я посоветовал ей резко вспомнить свою первую мысль. Она немного подумала и выдала: " Только какая-то треугольная призма". - "Вот и замечательно", - ответил Я. - "Угадала!".:) Загадан был именно треугольник. 

Из этого опыта можно сделать вывод, что не обязательно напрягаться, устанавливая контакт, достаточно искренне ПОВЕРИТЬ в это. Вот это действительно чудеса! 

Краткая схема действий при телепатическом опыте. 

Я знаю, насколько муторно иногда бывает читать объяснительную писанину, - поэтому предлагаю свой краткий вариант телепатии. И желаю вам удачи, счастья и правильного пути, а ткже множество успешных телепатических сеансов! 

Итак: 

1. Настройка. Принимаете любое удобное положение с выпрямленным позвоночником. Представляете светящийся ПРЯМОЙ шнур, который соединяет вас с Космосом. Шнур блестит и искрится, проходит сквозь макушку и вдоль позвоночного столба. Такой же шнур представить у человека, которому вы посылаете мысли. 

2. Останвливаете внутренний диалог, то есть, очищаете мозг от мыслей. Концентрируетесь и отгораживаетесь от окружающего мира. Есть только вы и объект телепатии! Представьте человека как можно четче, как если бы он стоял рядом перед вами. Смотрите не глазами, а внутрь себя, заылком, если хотите. Там внтутри и представляйте образ человека. 

3. Формулируете мысль/чувство/образ в центре мозга, центре сознании - главое, чтобы это не выглядело поверхностным представлением, или воображением. Далее с глубоким вдохом формируете, условно, шарик с информацией, и с резким, но мягким выдохом мысленно отправляете шарик вверх по каналу. 

4. Представляйте, как шарик доходит до получателя, какие эмоции испытывает ваш друг, и что при этом делает. 

5. Поблагодарите Высшие структуры!
Телекинез - это способность человека передвигать предметы в пространстве без механического воздействия на них, то есть с помощью психической энергии. С помощью телекинеза возможно, например, поворачивать стрелку компаса, подвешивать предметы в воздухе, гнуть металлические изделия, гасить пламя свечи на расстоянии и т. д. 

Некоторые исследователи утверждают, что воздействие (называемое «телекинез») происходит за счет образования мощных физических полей (отмечено, например, что при телекинезе генерируются сильные импульсные поля электромагнитного происхождения и аккустические сигналы длительностью в 0,1-0,01 с). Другие исследователи полагают, что воздействие может происходить за счет мысленного усилия (психокинез), при этом мысль рассматривается как нематериальная субстанция, оказывающая влияние на нематериальные сущности. 

Телекинетическими возможностями обладают далеко не все люди, однако если человек стоит на правильном пути развития, он сможет добиться успехов. Для того, чтобы овладеть этим свойством, необходимо пройти достаточно большой путь, который охватывает почти все магические разделы. 

Гармония внутри самого человека играет решающую роль в развитии способностей. Почему я говорю об этом? Потому что, только путем гармонии можно достичь результатов. Телекинез будет возможен только тогда, когда в организме будет достаточно энергии (праны). Без гармонии человек просто напросто растрачивает свою энергию на отрицательные аспекты бытия. Такие как злость, трусость, волнение, грубость, зависть, власть, эгоизм и т. д. Поэтому необходимо научиться жить в гармонии с окружающим миром, что является основной задачей каждого. Если вы хотите развить в себе телекинетические способности, вы должны прежде всего в совершенстве освоить упражнения по усилению и аккумулированию биоэнергии и овладеть техникой самовнушения. Только потом можно приступать к целенаправленному систематизированному развитию телекинетических способностей. 

Несколько методик для развития телекинетических способностей 

Предлагаемое упражнение - один из вариантов освоения этиой способности, называемой «телекинез». Для выполнения упражнения необходимо приготовить очень легкий спиралевидный бумажный конус и подвесить его на капроновой нити. 

Выполнить упражнения по усилению и аккумулированию биоэнергии. 

Встать в позу жреца и, мысленно прочувствовав энергию в солнечном сплетении, послать ее на выдохе на кончики пальцев правой руки, затем - левой руки. 

Прочувствовать поток энергии между ладонями рук, развернутых друг к другу на расстоянии 30 см, при этом ощущается плотность воздуха между руками и покалывание в ладонях. На выдохе энергию вновь послать в солнечное сплетение. Проделать эту операцию 15-20 раз. После чего, послав в последний раз энергию на кончики пальцев, двумя руками легко, без физического напряжения в области кистей рук, провернуть спиралевидный бумажный конус в любом направлении. 

Освоив упражнение и отдохнув 5-6 мин, сделать полную энергоподзарядку и приступить к более сложной задаче - воздействию на радиометр. Расположив прибор на столе, попытаться провернуть его лепестки, воздействуя на крыльчатку (лепестки) радиометра. Через два-три месяца успешной "работы" с радиометром можно приступать к воздействию на стрелку компаса. Занятия по тренировке телекинетических способностей необходимо проводить регулярно, но до первых признаков утомляемости. 

Нельзя допускать перерасхода энергии в организме, для этого обязательно после каждого занятия производить энергоподзарядку организма. Те, кто в совершенстве освоил упражнения по включению чакр, могут легко овладеть техникой деформации металлических предметов (гнуть ложки, вилки и т. д.). Но здесь необходимо знать, что людям с заболеваниями сердца заниматься этим запрещено. У многих детей наблюдаются спонтанные телекинетические способности. Родители в этом случае должны относиться к "упражнениям" детей весьма осторожно, не допуская перетренировок, а с ними и нежелательных последствий. 

В механизме воздействия на металлические предметы задействованы три чакры: Анахата, Муладхара, Аджна. Взять предмет левой рукой, а правой рукой в самом тонком месте производить легкое поглаживание указательным и большим пальцами правой руки. Вначале визуализировать Анахату-чакру, сконцентрировать внимание на ней и добиться яркого видения ее цвета, затем одновременно с основания конуса Анахаты-чакры энергию по спирали послать на кончики пальцев левой и правой руки. Посыл энергии должен бьгть мягким. Параллельно дать себе установку: "Моя энергия воздействует на молекулы и атомы вещества, я могу менять их структуру". Эта мысль должна постоянно присутствовать при проведении опыта. Затем начинаете визуализировать Муладхару-чакру, посылая энергию (при четкой визуализации цвета) с вершины конуса чакры по позвоночнику по спирали до вершины конуса Анахаты-чакры, далее по спирали до основания конуса Анахаты-чакры и затем посылаете энергию на правую руку. После этого необходимо визуализировать Аджну-чакру, посылая энергию вниз по позвоночнику до Анахаты-чакры по спирали против часовой стрелки и посылать таким же образом по спирали энергию на кончики пальцев левой руки. Делать посылы несколько раз по схеме, пока не произойдет деформация предмета. 

Как показывают наблюдения, при посыле энергии по данной схеме происходит сгибание предмета вниз. Если же мы меняем вторую часть схемы, посылаем энергию из Муладхары-чакры против часовой стрелки в левую руку, а из Аджны-чакры по часовой стрелке - в правую, предмет гнется вверх. 

Телекинез 

Способность воздействовать на неживые предметы (например, поворачивать стрелку компаса, подвешивать предметы в воздухе, гнуть металлические изделия, гасить пламя свечи на расстоянии и т. д.) рассматриваются в парапсихологии как явление телекинеза. Причем некоторые исследователи утверждают, что воздействие происходит за счет образования мощных физических полей (отмечено, например, что при телекинезе генерируются сильные импульсные поля электромагнитного происхождения и аккустические сигналы длительностью в 0,1-0,01 с). Другие исследователи полагают, что воздействие может происходить за счет мысленного усилия (психокинез), при этом мысль рассматривается как нематериальная субстанция, оказывающая влияние на нематериальные сущности. 

На мой взгляд, к явлениям телекинеза применимы обе концепции, однако исходя из того, что мысль все-таки материальна, следует говорить о влиянии материальных факторов на материальные предметы. 

Будущие экспериментальные исследования помогут раскрыть природу телекинеза. Пока можно лишь констатировать факт существования псиэнергии и ее участия в явлениях телекинеза. Имеющийся в настоящее время практический опыт позволяет пойти дальше: раскрыть механизм воздействия на неживые предметы и овладеть телекинезом. 

Если вы хотите развить в себе телекинетические способности, вы должны прежде всего в совершенстве освоить упражнения по усилению и аккумулированию биоэнергии и овладеть техникой самовнушения. Только потом можно приступать к целенаправленному систематизированному развитию телекинетических способностей. Предлагаемое мною упражнение - один из вариантов такой системы. 

Для выполнения упражнения необходимо приготовить очень легкий спиралевидный бумажный конус и подвесить его на капроновой нити. Выполнить упражнения по усилению и аккумулированию биоэнергии. 

Встать в позу жреца и, мысленно прочувствовав энергию в солнечном сплетении, послать ее на выдохе на кончики пальцев правой руки, затем - левой руки. Прочувствовать поток энергии между ладонями рук, развернутых друг к другу на расстоянии 30 см, при этом ощущается плотность воздуха между руками и покалывание в ладонях. На выдохе энергию вновь послать в солнечное сплетение. Проделать эту операцию 15-20 раз. После чего, послав в последний раз энергию на кончики пальцев, двумя руками легко, без физического напряжения в области кистей рук, провернуть спиралевидный бумажный конус в любом направлении. 

Освоив упражнение и отдохнув 5-6 мин, сделать полную энергоподзарядку и приступить к более сложной задаче - воздействию на радиометр. Расположив прибор на столе, попытаться провернуть его лепестки, воздействуя на крыльчатку (лепестки) радиометра. Через два-три месяца успешной "работы" с радиометром можно приступать к воздействию на стрелку компаса. 

Занятия по тренировке телекинетических способностей необходимо проводить регулярно, но до первых признаков утомляемости. Нельзя допускать перерасхода энергии в организме, для этого обязательно после каждого занятия производить энергоподзарядку организма. 

Те, кто в совершенстве освоил упражнения по включению чакр, могут легко овладеть техникой деформации металлических предметов fbf (гнуть ложки, вилки и т. д.). Но здесь необходимо знать, что людям с заболеваниями сердца заниматься этим запрещено. У многих детей наблюдаются спонтанные телекинетические способности. Родители в этом случае должны относиться к "упражнениям" детей весьма осторожно, не допуская перетренировок, а с ними и нежелательных последствий. 

В механизме воздействия на металлические предметы задействованы три чакры: Анахата, Муладхара, Аджна. 

Взять предмет левой рукой, а правой рукой в самом тонком месте производить легкое поглаживание указательным и большим пальцами правой руки. Вначале визуализировать Анахату-чакру, сконцентрировать внимание на ней и добиться яркого видения ее цвета, затем одновременно с основания конуса Анахаты-чакры энергию по спирали послать на кончики пальцев левой и правой руки. Посыл энергии должен бьгть мягким. Параллельно дать себе установку: "Моя энергия воздействует на молекулы и атомы вещества, я могу менять их структуру". Эта мысль должна постоянно присутствовать при проведении опыта. 

Затем начинаете визуализировать Муладхару-чакру, посылая энергию (при четкой визуализации цвета) с вершины конуса чакры по позвоночнику по спирали до вершины конуса Анахаты-чакры, далее по спирали до основания конуса Анахаты-чакры и затем посылаете энергию на правую руку. 

После этого необходимо визуализировать Аджну-чакру, посылая энергию вниз по позвоночнику до Анахаты-чакры по спирали против часовой стрелки и посылать таким же образом по спирали энергию на кончики пальцев левой руки. 

Делать посылы несколько раз по схеме, пока не произойдет деформация предмета. Как показывают наблюдения, при посыле энергии по данной схеме происходит сгибание предмета вниз. Если же мы меняем вторую часть схемы, посылаем энергию из Муладхары-чакры против часовой стрелки в левую руку, а из Аджны-чакры по часовой стрелке - в правую, предмет гнется вверх.
Техника призыва силы: Мощь (Космос)
Освещение - полутьма - не отвлекающий свет. Нужно сесть удобно на кресло с подлокотниками так, чтобы ладони свисали с края, поднять их параллельно полу.
представить, что под ними серые овалы с отпечатком ладоней, покрытые прожилками - типа бороздок.
потом вызвать в отпечатке ладони - в самом центре яркие белые огни не слепящего света (представить их)
И заставить огни разделится, разойдясь по отпечаткам пальцев
В точке касания подушечек пальцев их отпечатков огни перевести из отпечатков в пальцы
и собрать в центре ладони
после чего отправить по руке вверх  -в туловище, постепенно растворяя в себе
при этом обычно возникает ощущение тепла в груди
повторить раз двадцать процедуру, постепенно вызывая сияние у себя в груди
Эта энергия усиливает жизненные и магический потенциал вызвавшего
пока не потрачена
техника подходит и для не магов))
можно проецировать эту энергию и усиливать других
путем вызова из груди огонька в руку, перевода его в ладонь, распределения на пальцы и направления лучами в цель
Усиление этой энергии позволяет цели исцелятся от болезней
намного быстрее нормы, и исцелятся зачастую даже от неизлечимых болезней
И не дает при большом количестве умереть, хотя очень быстро уходит
cразу смертельные удары убивают всеравно сразу)
но от болезни умереть усиленному будет затруднительно)))
⎝⏜⏝ ⏜⎠

Врата Воды вообще больше для вызова ливня.

Ну все просто. Нужно только уметь открывать Врата или Источники.

Суть такова. Маг накапливает определённый запас энергии воды. Можно просто выкачать энергию из десятка литров обычной воды (благо энергии воды, стараниями магов некоторых, в мире больше гораздо, чем положено). Потом послать свое сознание, используя энергию воды в "место, являющееся первоисточником воды" - в Плоскость Воды. Энергию, накопленную в себе, при этом (когда разум уже погружен в Плоскость Воды) распространить оставшейся часть разума по зоне, где будут открываться Врата (обычно это часть неба). Потом разум зафиксировать в Плоскости Воды и начать его вести вдоль накопленной ранее воды в наш мир (главное не забыть зафиксировать разум, чтобы вытащить часть самой Плоскости Воды). Это потребует усилий, конечным результатом которых будет выход разума из Плоскости Воды в наш мир по обьему воды, рассеянному в зоне открытия врат. Возникнет двойственное ощущение давящей на мир в этой зоне толщи воды, готовой в любой момент рухнуть на мир и погрести его под собой.

Теперь самое важное - техника открытия врат. Пока сохраняется вышеописанный эффект, соедини ладони раскрытые, направь на зону открытия врат, представь, что ты удерживаешь только ладонями толщу воды, а потом резко раздвинь пальцы, при этом должен возникнуть эффект сопряжения - появиттся множество линейных прорывов из Плоскости Воды. Если открыть врата полностью, то может случиться катастрофа, полное открытие врат (не частичное, как описано здесь) называется Великие Врата и может навсегда исковеркать природу места, вызвав вечный избыток воды. Только Великие ВРата немногие могут поддерживать дольше пары секунд, потому они не так опасны)
техника требует сезонных реагентов 
все они с огорода)))
я прикалывался - делал зелья из обычных растений)
Состав следующий 
вишня обыкновенная (ягода) 2 штуки, выжать
яблоко зелёное, небольшое, кислое, половина, выжать без усилия
помидор зелёный, малый, выжать, не больше половины
крапива, выжать 2-5 капель
ревень, стебель, выжать, 3-4 капли
Без него получится хрень)
Все смешать. Оживляемого замочить в растворе на пол часа-час
потом подвергнуть воздействию целебного заклятья "теплая ладонь" и (важно, главная чать тоже) воздействию температуры 30-32 градуса + давления в 1.5-3 атмосферы
одновременно с заклятьем "теплой ладони"
длиться это будет минут 5-15
если все верно, а труп насекомого не был поврежден, то оно оживет)
Asa yuu gassho shite, kokoro ni nenji, kuchi ni tonaeyo.
Каждое утро и каждый вечер соединяй ладони в молитве. Пусть эти слова, произносимые твоими губами, станут молитвой твоего сердца.

Shin shin kaizen, Usui Reiki Ryoho.
Усуи Рэйки лечение для усовершенствования тела и души.
Сингим Сузар – ключ мощи Ци.
Упрощенный ритуал.
"Огненная река"

нужно две свечи (любые), два листа бумаги, карандаш, капля крови мага и волос цели.

Ритуал. Маг чертит два круга на двух листах (по одному на каждый) вписывает в них две семилучевые звезды. В их центрах чертит знаки, которые отождествляет с собой и целью. Снаружи кругов, у вершин звезд чертятся два солнца стилизованных последовательно, три полумесяца, потом свой знак и знак цели.

Зажигаются свечи. в пламя одной маг капает каплю своей крови так, чтобы пламя не погасло, в пламя второй кидает волос цели. Когда волос сгорит, а капля крови частично испарится, капнуть парафином (воском) со свечи с кровью на центр звезды со своим знаком, а со свечи ч волосом - на центр звезды со знаком цели. Поставить свечи на центры звезд.

Ритуал. Руки пересечены и подняты чашами вверх. Маг представляет, как его и цель окутывает яркое, не обжигающее пламя, которое льется, как будто, из пространства и произносит формулу: "Во имя двух солнц мира живых и трех лун мира мертвых. Именем моим и жизнью, именем <имя цели> и жизнью! Я связываю себя, <повторить свое имя> и <повторить имя цели> неразрывными, как жизнь и смерть, узами, сутью которых станет пламя" При этом маг представляет, как пламя его течет к цели и втекает в неё, а её пламя течёт к нему и втекает в него. Как неразрывный цикл. Как единение сердец и душ. Кольцо из пламени. А потоки этого пламени, как будто, растворяются на пути в пространстве и вновь возникают из него. Проходят через первооснову огня. Через плоскость огня. Очищаются.

"Да будет так!" трижды в конце ритуала и загасить обе свечи. В идеале - пальцами (главное, чтобы не металлом).

Если всё проведено правильно (а провести такой простой ритуал неправильно невозможно), то возникнет необходимая связь.
Энергоёмкую технику?) Ну, могу дать технику, которую я не могу даже под своей техникой потоковой накачки применять)

"Ключ"

1). Вызвать вокруг себя образ синей пятилучевой звезды, полностью залючающей по горизонтали тебя.

2). Прочитать формулу с предельной энергией и волей, вкладываемой в слова.

"Именем бога, именем человека, что отринул границы, моим именем, властью бога, властью моей, волей бога, волей моей, силой бога, силой моей! То, что было, то, чего не было, то, что могло быть, то, чего не могло быть, то, что есть, то, чего нет, то, что будет, то, чего не будет, Сбывшееся и несбыточное, Реальное и ирреальное, Что есть за пределом, и в пределе! Объединись! Слейся! Стань мной! Авар!"

3). Представить фигуру, выглядящую, как два частично наложенных по вертикали ромба одинаковых размеров, по горизонтали пересекаемых через углы двумя прямыми.

4). Прочитать формулу:

"Отрицаю границы, прорываю пределы. Прохожу сквозь преграды, открываю пути я. Нет границ и пределов, лишь одно устремление, лишь желание сильное проницать запрещенное. Лишь желание властное. Лишь желание вечное. Лишь желание вольное - сквозь границы идти"

5). На последних словах ромбы сопоставляются, а ты вливаешь в этот образ всю доступную энергию и "подвешиваешь", как обычное заклинание.

Теоретически, это заклятье должно разрушать любые магические барьеры и пологи, Хотя разрабатывалось мной для хождения сквозь стены, однако, энергетика, при которой оно позволяет ходить сквозь стены лежит за пределом моего представления)
На полу или на земле (в зависимость от того где проходит ритуал) чертится пятиконечная звезда, производящий ритуал должен стоять так, чтобы по отношению к нему звезда была перевёрнутой. Далее производящий должен принести жертву - чёрную курицу, жертвенная кровь собирается в чашу, и производящий, обходя звезду против часовой стрелки, окропляет каждый угол звезды, читая следующее: 

"Per Adonai Eloim, Adonai Iechova, Adonai Sabaoth, Metraton On Agla Adonai Mathon, verbum pythonicum, misterium Salamandrae, conventus sylphorum, antra gnomorum, daemonia Coeli Gad,Almousin Gibor, Ichoua, Evam, Zariatnatmik, veni, veni, veni". 

Дальше производящий снова должен встать на начальную позицию и читать,постепенно повышая голос: 

"Hemen-Etan! Hemen-Etan! Hemen-Etan! El Ati Titeip Asia Hyn Ten Minosel Achadon Vay Vaa Eye Aaa Eie Exe A El El El A Hy! Hau! Hau! Hau! Hau! Va! Va! Va! Va! Chvajoth. Aie Saraye, aie Saraye, aie Saraye, aie Jaraye! Per Eloym, Archima, Rabur, Bathas Super Abrac ruent Supervenius Abcor Super Aberer Chavajoth! Chavajoth! Chavajoth! Impero tibi per clavem Solomonis et nomen magnum Gemhamphoras!" 

По заключении ритуала отпустить демона словами: 

Swor 'aji S'etuay 

Vade retro omnes angelus sanctus 

Отпускаю тебя! Ступай, заклинаю! 

Maecalpmos ibis to mued 

Mutsirhe otama mulm rec taedra to caf 

Moegul mucet to caf 

Sirolod miv eitnes em 

Siroma snof retam aip 

Ave Satan Sampliternus 

Pater Diabolus Eternus 

Maledicens Contra deus! 

ЗАКЛИНАНИЕ ДЛЯ ПОДЧИНЕНИЯ ДЕМОНОВ 

"Заклинаю вас, ангелы тьмы, именами Кадос, Кадос, Кадос, Эшерсие, Эшерсие, Эшерсие, 

Хатим, Хатим, Хатим, Ийа - Властителем веков, Кантан, Жаим, Жаник, Ание, Кальбар, 

Берифай, Альнаим. Заклинаю вас именем Адонаи, сотворившим в пятый день бездны 

ада. Именами ангелов, служащих в четвёртом легионе в присутствии Люцифера, 

могущественного князя мрака. Именем звезды Юпитера и её печатью, именем Адонаи, 

верховного Создателя всего. Именами всех звезд, их силами и могуществом и, наконец, 

именами всех, ранее поименованных, заклинаю тебя, о великий Сахиель, ты, который 

председательствуешь в день Юпитера! Приди ко мне на помощь и исполни мою волю: 

(назвать своё желание, вплоть до смерти самого себя).
Это, собственно, не техника. Просто эгрегор создается связью между членами эгрегора или связью членов эгрегора с воплощением усредненной общей идеи (усреднение ограничено - легко может произойти раскол).

Логическая связь на основе идей имеет энергетическое воплощение. Вязь эгрегора. Чтобы её увидеть нужно найти воплощение эгрегора (его знак, слово-символ ит.д) и постепенно накачав энергией знак, уравнять колебания и фактуру внешнего слоя ауры со знаком. После этого он станет чем-то типа врат в иное, духовное, пространство. Твой разум сможет смотреть через знак или войти через него. Или увидеть связи эгрегора и уничтожить их любым логическим лезвием или иным рассекающим заклятьем. Это вызовет разобщение и разрушение эгрегора. Но чтобы рассечь связь, нужно быть сильнее, чем эта связь. Так что делай выводы.

Ни в коем случае) Иначе по тебе ударит распадом эгрегора, или ты обратишься в его идеи)

Тут скорее иное. Расслабиться, закрыть глаза. Наблюдать за тем, как пульсирует и переливается энергия знака. Постепенно начать изменять (просто волевым усилием) верхний слой ауры (его обычно называют "сияние") так, чтобы совпал цвет (просто мысленно понемногу, медленно, менять цвет, который воспринимается у ауры, но не у всего вокруг). Важно совпадение в твоем восприятии, а не в реальности. Потом так-же с частотой. Твоя внешняя часть ауры должна стать созвучной (т.е. качественно идентичной) знаку. В твоем восприятии, по меньшей мере.

Логический меч - самое простое магическое оружие, следующее после энергетической сферы. Маг концентрирует энергию в форме рассечения, а не сферы. Просто нужно понять, что сфера лишь идея. Так же, как и разрубание. Вложив в идею разрубания или рассечения энергию, можно сформировать из энергии, находящейся в идее меч (или иное орудие рассечения). Этот простейший прием и называется мечом логического рассечения (или просто - Лезвие).
Литературы по хаосу полноценной нет. Это довольно специфическая область магии.

Хаос есть одним из состояний существования мира. С небольшим "но". Согласно теории слоев, одна реальность имеет множество различных форм представления, зависящих от того, кто и как наблюдает. Т.е. нет, на самом деле, какого-то мира Огня или Тьмы. Это просто вариант восприятия единой реальности. 

Но у хаоса есть отличие. Он существует и вне нашей реальности, будучи первым и главным представлением начальной формы существования реальности -  мира воли.

Т.е. хаос воплощает в себе все идеи и взаимосвязи, а также их разнообразные комбинации без общей логики и структуры. Из чего следует, что в хаосе есть всё. А значит, применяя хаос, можно добиться любого результата.

Например, самый простой способ работы с хаосом - печати хаоса есть простые геометрические фигуры, вызывающие ассоциацию с хаосом. При тщательно проработанной системе подмены восприятия можно знак, обозначающий хаос сделать путем в хаос. И заменить часть воспринимаемого мира необходимым вариантом из  хаоса. Согласно принципу существования, маг может заменить часть мира, зависящую от его влияния на мир. Влияние на мир зависит от личной силы и известности, как мага или иного сверхъестественного существа среди людей.

Впрочем, я предпочитаю отвечать на конкретные вопросы.
Развивая ночное видение, т.е. видение в полной темноте, параллельно развивается видение энергетических полей живых существ и предметов. 

Это упражнение арабских магов. По проделывании данного упражнения возникает ясное и четкое видение в полной темноте не только энергетических полей живых существ и предметов, но так же душ, развоплотившихся и так называемых привидений. 

Сидя с прямой спиной в позе лотоса или полулотоса (все зависит от гибкости суставов), нужно закрыть глаза и набрать в рот воздух. Большими пальцами рук закрыть ушные отверстия, указательные - на внешние края глаз, третьи пальцы положить на внутренние края глаз, четвертыми пальцами прикрыть носовые отверстия, а мизинцы положить на уголки губ. И так сидя, с силлой выдувать воздух через плотно сомкнутые губы. Затем снова набрать полный рот воздуха, и снова с силой выдувать. Это упражнение нужно проводить по десять повторений, в течении двенадцати дней. Во время проведения упражнения может создаваться эффект гула в ушах, как буд то бы морскую ракушку поднесли к ушам. И яркое оранжевое свечение в глазах, так, словно бы смотрели на солнце. 

По проведении полного курса данного упражнения установится четкое видение ауры всех живых и не живых предметов. 

В прятки с вами играть будет невозможно. 

Предупреждение: как только видение энергии проявит себя, нужно как можно дольше по времени постараться избегать своего присутствия на кладбищах. Видение не самое приятное. Расстраивать себя нет смысла.
Техника проста. Основа - восточная базовая тренировка. Только она немного глуповато звучит в описании. Но работает.

Суть такова.

Шаг первый. Необходимо напрячь (но без усилия) все мышцы тела кроме мышц головы и пресса. Дыхание происходит по специальной методике. Нужно на вдохе напрягать мышцы пресса. Выполняется стоя. При этом положение позвоночника таково, что должно быть ощущение веревки, прицепленной к макушке, на которой частично висит тело (устремлённость вверх). Выполняется каждый раз. Длительность от 15 секунд и выше.

Шаг второй. Внимательно наблюдать за своими ощущениями. Нужно почувствовать энергию, которая появляется в теле во время напряжения мышц. Разложить свои чувства на спектр и уловить эту энергию. Это версия ци. Этот шаг бывает самым длинным по времени обучения.

Шаг третий. "Силовой Цикл". Из энергии Ци формируется кольцо, проходящее над головой, через плечи и колени (нужно правильно выбрать радиус, но можно вытянуть кольцо и в эллипс). Кольцо надо принудить вращаться. В зависимости от личных особенностей, по или против часовой стрелки. Колесо должно вращаться тяжело. Для этого надо вкачать в него много Ци. Но при вращении количество Ци в теле будет быстро возрастать.

Шаг четвертый. "Кувшин"

Нужно сосредоточить предельное доступное количество Ци в районе живота и создать из Ци неделимое облако высокой плотности. Из облака сформировать ёмкость, наподобие кувшина и установить в этом же районе.

После этого энергия Ци генерируется и заливается в "кувшин". Он запечатан волей мага. Потому пропускает только по его желанию энергию.

Необходимо также провести по всему телу жилы из той же неделимой Ци, концентрирующиеся на "кувшине".

Шаг пятый. "Сияющая аура". Когда создан и наполнен кувшин, можно создать "Сияющую ауру". Нужно разделить энергию на несколько сотен частей и начать выпускать их из кувшина вспышками с всё нарастающей частотой. И каждую останавливать на расстоянии пары сантиметров от кожи. Каждая будет оставлять тонкий плотный слой, слои складываться, и на определённом этапе появится стабильная золотистая оболочка из ци. Она является защитным и усиливающим средством.
Воля сильного духом
Продолжение? Ну несколько есть. Для начала самая простая техника.) 

Нужно сосредоточить максимальное количество Ци в ладони. Потом вызвать сложное ощущение: поверхность ладони закрыта тонкой серой пленкой, но пленка внезапно начинает таять и полностью исчезает. Потом рука направляется в землю и заряд сбрасывается с одновременным внедрением какого-то желания в импульс. При импульсе возникает ощущение вытекающей пульсации из ладони. Работает почти мгновенно. Иногда - вообще мгновенно.
"Змея" (иногда - "Белая Змея" или "Радужная Змея")

Использующий технику вызывает силовой цикл. И разогнав его, разрывает круг, удерживая его форму и порядок. При этом использующий почувствует страшную слабость. Получившийся поток Ци должен постоянно двигаться и не останавливаться.  Например, наматывать спирали вокруг создателя. Это важно. Для атаки поток направляется сквозь цель. Казалось бы, он должен наполнить цель ци. Но ничего подобного. Цель полностью поглощает ци цели и поглощает часть духа цели. При этом поток обретает подобие самосознание и после нескольких десятков жертв может поддерживаться самостоятельно. Техника считается злой.
Техника «Белый цветок».

Простая печать двух пальцев на уровне переносицы (указательный и средний палец выпрямлены и сжаты вместе, остальные пальцы соединены с усилием в двойное кольцо).

Образ – из пространства вокруг вылетают белые искры и вливаются в огонек, горящий в сжатых пальцах. Эта техника используется для активации других. Можно наполнять её своей энергией из «кувшина» для усиления.

Техника «Разорванное Пламя».

Печать «Око сердца» на уровне центра груди (Ладони сомкнуты подушками тыльных сторон и пальцами, между ними зазор в форме стилизованного сердца).

Огонёк переносится из «Белого цветка» в этот зазор (потом сразу собирается там). После этого свет превращается в огонь, который помещается в грудь. В огне создается разрыв, и этот разрыв начинает быстро затягивать в себя энергию, как это делал «Белый цветок», но самостоятельно, пока контролируется техника. При этом скорость метаболизма возрастает в несколько раз.

Двойной вихрь есть одно из самых простых боевых заклятий. Если это можно так назвать.

Суть такова: Маг создает параллельно два силовых вихря с одинаковой частотой и ритмом, но противоположным направлением, после чего резко сливает их, направляя на цель. При это происходит всплеск агрессивной потенцированной энергии. Своего рода, силовая пила. Техника вызывает микротрещины за счет потока "искр" и может наносить прямое повреждение силовой пилой. НО! Техника при правильном сложении может быть свернута в Сферу Двух Вихрей. Парадоксальный сгусток противоречивой энергии, при взгляде на который возникает ощущение, будто энергия в нем вращается сразу во всех направлениях, в том числе - в противоположных. Я называю эту техник Искажением или Юугами.)

Если влить в неё стихийную энергию, то её природа изменится. 

Эта техника вызывает объемные искажения в структуре цели. Вплоть до разрушения энергетических связей и уничтожения нервной системы для живых существ и полной потери функциональности для неживых.
Тёмное целительство

Но суть в том, что негативная плоскость получает в этом восприятии воплощение - всё, что находится ниже человека, земля. Позитивная -плоскость - всё, что выше. Земной мир - всё, что окружает человека и сплетено из нитей, соединяющих людей.

Тогда болезни представляются, как неприятные колышущиеся нити из негативной плоскости, пронизывающее тело человека по направлению к больному органу, сильные болезни - более толстые нити, ветвящиеся из органа, пораженного болезнью. Ну, и так далее.

Соединяя свой разум с негативной плоскостью (в этом воплощении не сложно) можно остановить нити (это важно, нити должны перестать двигаться), а потом позвать их обратно в плоскость. Когда все нити уходят в плоскость земли, болезнь начинает быстро убывать. Но нити нужно запечатать, чтобы они не вернулись до конца исцеления))
Если целить других, то сначала желательно синхронизировать и слить ауры (если ауры сравнимы по силе или исцеляемый сильнее). Потом не забыть дисинхронизировать, а то как бы чего не вышло)
[Мои Мечи -  Радиг/Хейдра]

Лечебный кристалл
"Изумруд"

Маг фокусирует в небольшом объеме большое количество энергии. Чем больше, тем лучше. Придает форму зелёного кристалла. Придает структуру, подобную кристаллу.

Потом помещает кристалл в свое солнечное сплетение и начинает обычную медитацию на потоке силы, но цвет энергии представляет зелёный, а не синий или золотой. А вся энергия проходит через кристалл и мягкой прохладой растекается по телу.
Упражнение один (выполнять до достижения стабильной работоспособности, обычно это 1-2 месяца).

Нужны часы. Посмотри на часы. Они показывают время. Оглядись вокруг - ты увидишь какое-то место, в котором находишься. А теперь сосредоточься и отступив смотри, как меняется постепенно мир вокруг. Летает пыль, что-то мелькает в окнах (если комната) и так далее. Почувствуй, что мир вокруг - единое целое. И каждому его мгновению соответствует некое значение на часах. Часы - центр этого мира для тебя. А теперь полностью сосредоточившись представь в мельчайших деталях, как стрелки часов (или цифры) устанавливаются на другое время. Сначала на то, которое было увидено и запомнено. Позже - на произвольное. Увидь мир вокруг таким, как он был тогда. Сначала это будут образы, запомненные за время наблюдения. Потом - просто вид места в нужное время.

Эта простая (хотя полностью провести её выйдет далеко не сразу) тренировка обучает связыванию времени и состояния. И виденью прошлого (или будущего).

Все гениальное просто. Единственное ограничение - видеть можно в пределах зримого радиуса вокруг.

Силовой цикл  -  Сердце Дракона.

Требует завершенного «Кувшина». Необходимо создать открытый силовой узел в своем сердце, создать там постоянную концентрацию, как при генерации Ци. Наращивать плотность техники до достижения золотистого тона энергии. Результатом должно стать то, что сердце будет производить и накапливать плотную золотую Ци. Следующий шаг. Необходимо при испытании эмоций постепенно отражать их в своем сердце, чтобы Ци силового сердца синхронизировалась с ними. Результат – эмоции станут едины с новым силовым сердцем, будут наполнять его силой и черпать из него Ци. Каждая эмоция будет вспыхивать в сердце ярким светом.
Изнанка - это основа астрала. Золотой океан жизни и разума. Изнанка - настоящий вид астрала. Обычный астрал - это острова псевдореальности, сплетенные из желаний, устремлений, представлений и прочая.
Кстати, именно природа человека, как волевой структуры позволяет работать с Небытием.

[22:04:04] Orihalk: Бездушные необратимо гибнут, касаясь Небытия.

[22:04:27] Orihalk: К бездушным, например, относятся порождения веры (типа христианских демонов).

[22:04:54] Orihalk: И вообще любые искуственные создания, для которых не была выбрана душа.

[22:05:34] Orihalk: Душа - высшее воплощение прообраза в пределах приближений, в которых мы живем.

[22:05:50] Orihalk: Приближение - некоторая система мировоззрения и понимания мира.

[22:06:12] Orihalk: Нисшее приближение - восприятие животного. Мир лишь то, что ты видишь и помнишь.

[22:06:51] Orihalk: Следующее приближение - восприятие обывателя. Мир - это то, что можно пощупать и то, о чем ты слышишь.

[22:07:26] Orihalk: Следующее - восприятие философа. Мир - взаимосвязь сложного и простого. Мир может меняться, как и восприятие его.

[22:07:53] Orihalk: Следующее приближение - восприятие мага. Мир - это пластичная субстанция, зависящая от твоей воли.

[22:08:52] Orihalk: Следующее приближение - восприятие архимага (или демиурга). Мир соткан из первоначальных бесконечных сил. Мир выразим и может быть изменен. Мир вторичен, разум первичен.

[22:09:21] Самкова Эльвина Борисовна: Ты раскрываешь уже тех, кто стоит например, над Рустемом?

[22:09:37] Orihalk: Истинная реальность. Мир есть взаимосвязь воли. Его образы порождены взаимодействием воли разных существ.

[22:09:49] Orihalk: Нет ничего кроме воли.
На счет энергетического вампиризма. Метод лечения полноценный ещё не подобран, но природа явления более или менее раскрыта.

После некоторых не очень приятных экспериментов я выяснил следующее:

1. Энергетический вампиризм в большинстве случаев носит индуцированный извне характер. Т.е. Есть изначальный носитель повреждения волевого плетения, и те, с кем он контактировал. При достаточно плотном контакте (дружба, любовь, ненависть, и прочее в этом духе), он начинает иссушать (термин не полностью передает суть явления, но достаточно описывает суть происходящего) волевое плетение контактировавшим с ним. 

Далее эффект постепенно ослабевает (с каждым звеном цепи). Но если энергетический вампир осознанно начинает использовать способность к иссушению чужого волевого плетения, то в нем растет уровень проявления силы (его волевое плетение становится более "жадным", при этом может происходить потеря каких-то маловажных качеств личности, эмоций).

2. Излечение базового энергетического вампира возможно замыканием разорванных нитей волевого плетения на нити других людей или на другие внутренние разомкнутые нити. Однако я не уверен, что есть достаточно много магов, способных активно работать с волевым плетением напрямую (систему заклятий и ритуалов я пока-что не сумел создать).

3. Если базовый энергетический вампир излечен или его душа уничтожена (что прервет связь между волевыми плетениями энергетического вампира базового и индуцированных), хотя я не знаю, как уничтожить душу, то индуцированные вампиры, состояние здоровья которых нормально и которые не используют свою силу осознанно будут вылечены. Хотя это займет пару месяцев.

4. Индуцированные энергетические вампиры, использующие силу осознанно, либо поддерживающие жизнь тела своей силой неосознанно не вылечатся. В их случае лечение возможно только локализацией и замыканием рассеянных нитей волевого плетения.

P.S. Энергия существования, она же потенцированная энергия подходит энергетическим вампирам, поскольку по природе идентична элементам волевого плетения. По сути, это искусственные нити плетения создаваемые из воли и энергии (энергия есть мера воздействия, которое есть характеристикой волевого взаимодействия плетений воли).
Итак,  фокусировка. Для начала необходимо сосредоточиться на каком-либо объекте.

Просто попробовать полностью сосредоточить на нем внимание.

После этого, когда концентрация будет достигаться легко, необходимо научиться сдвигать зону концентрации внимания за предел предмета. На пустое место.

После этого нужно сдвинуть точку концентрации в невидимую зону для глаз.

Например - над темечком (оно на верхней части головы).

Выполнять по 4-5 раз в день 5-10 минут.

НЕ ДОЛЬШЕ. Иначе может стать плохо или даже появятся галлюцинации.

Неграмотно звучит, знаю.

Уточняю не просто так. Каждый раз мне обязательно через пару дней жалуются, что после 20 минут концентрации начинает темнеть в глазах и кружиться голова.

 Фокус транс. Для тех, кто уже знаком с фокусировкой. Необходимо сосредоточится, как и в случае с обычной фокусировкой на невидимой точке, однако при этом (на первых порах, необходимо тихое уединенное место. К примеру, это можно делать перед (вместо) сна.

Необходимо вызвать фокусировку, но захватить в фокус всего себя, а не некую точку. После чего полностью остановить внутренний диалог и созерцать окружающий мир

 Фокус-цель. Необходимо во время проведения фокусировки развернуть точку фокуса на весь объект, в котором точка фокуса (при этом фокусировка идет не на внешней форме предмета, как в самом начале тренировки, а на самом предмете).

 Фокус-поле. Та же операции, что и для фокус-цели, но захватывается пустое пространство.

 Расщепленный фокус. Необходимо фокусироваться на более, чем одной точке одновременно. Постепенно наращивать количество точек. Очень полезная для мага штука (позволяет устанавливать прямую связь, создавать связующие нити и прочая).

 Сильный фокус. Во время фокусировки необходимо предельно сосредоточиться и начать, как будто, вдавливать точку внимания в пространство. Результатом станет способность без сосредоточения внимания поддерживать обычную фокусировку на предмете. Конкретная польза это техники будет проявляться в боевой магии (к примеру - силовой паралич).

 Личное пространство. Маг совмещает фокус-поле и фокус-транс, создавая сферу (размер зависит от личной силы и желания), которая вбирает и присваивает в себя пространство вокруг мага, включая его самого.
Заклятье маскировки и защиты.
Текущая вода (Ртутный полог).

Необходимо визуализировать конус, накрывающий себя, созданный из воды, текущей сверху, из ниоткуда, вниз – и исчезающий в никуда, касаясь земли. Дна у конуса нет, там просто пустота, и нельзя на этой пустоте концентрировать внимание. Пока поддерживается техника, мага нельзя найти или атаковать. Вода должна быть непрозрачной, серебристой. Поток должен двигаться постоянно.
Убийственная вещь, заставляющая человека слышать в голове чей-то голос. Голос, само собой разумеется, является фантазией того самого человека. 

 Для ритуала нам понадобится немного ДНК (или фото, личная вещь) жертвы, и место, которое заставляет человека чувствовать панический страх (нужно чтобы кто-нибудь его там испытывал до этого). Идеально подойдут туннели заброшенной пром зоны и здания с четким эхом. Остатки страха людей, побывавших там сгодятся лучше всего. 

 Сам ритуал: 

 1)Нужно учуять страх тех, кто его в данном месте испытывал (в основном это школьники - любители сталкера). 

 2)Настраиваемся на жертву по средствам ее личной вещи (фото, ДНК), и шепчем заклинание: 

 "Там, где был испытан страх, 

 Осколки надежды рассыпались в прах, 

 От туда смотрю я за тобой, 

 Навеки я страх и ужас твой"
 Итак. Корона короля туманов

Маг призывает ветер Аркен Но Ритцу к одной своей руке (сильный образ ветра, проводимый до физических ощущений - конечное ощущение - буря у одной из рук), маг призывает воду Прохладного Колодца по другую руку (сильный образ безграничной емкости с чистой водой и без стен).

Потом соединяет их в солнечном сплетении (анатомический справочник в руки, если не знаешь, где это), созидая Туман

Туман сплетается в корону на голове мага

Пять вершин короны устремляются в небеса и пробивают их

Небо всё покрывается трещинами, идущими от точек удара лучей короны

Наконец-то, сквозь трещины начинает быстро прибывать всё больше и больше тумана.

пока всё небо не закроют облака.
Кейри-инн и Ашша-хейш – Ключ Бури листьев и лепестков и ключ бури костей и пепла.
О природе Силы.

Силу наращивать можно так: тренировать волю и совершать поступки наперекор судьбе.) Тогда ты увеличиваешь свое присутствие в реальности и наращиваешь силу. Многие неправильно понимают, что такое Сила)   Сила не есть магия, как таковая - это способность менять мир, твоё влияние на него. Сила может выражаться очень по разному. Например, обладающий большой Силой человек может стать киллером, чьи убийства изменят мир)Но магией владеть он не будет) Или политиком, способным объединить государства) Или певцом, изменившим поколения. Писателем. Инженером. Кем угодно. Но и магом. Магия - метод воплощения Силы. Часто тренировки магические длятся долго не потому, что они сложны. Просто со временем ты забываешь иную жизнь и убиваешь вероятности, в которых ты не маг.
Общие названия заклятий : Заклятье (обобщенное, вызываемое быстро), заклинание (содержит голосовую часть, требует чтения), инвокация (Прямое воплощение силы голосом, однако может использоваться и для описания воззваний к Силам), вольт, инвольтация (классическое воздействие, принуждающее объект подвергнуться некоему воздействию, содержит почти всегда малый ритуал), ритуал (реже - обряд, сложный набор действий и физических элементов, позволяющий "опереться" на уже существующие идеи и объекты в мире для упрощения магического воздействия или его стабилизации, также используется для воздействий, которые выходят за рамки доступного для прямого волевого контроля), формула (сложная последовательность превращений восприятия и воли, вызывающая магическое воздействие), Форма (именно так, с большой буквы - формула, имеющая необратимый эффект за счет синхронизации сознания и мира в момент наложения - требует большой внутренней силы), печать (используется в двух смыслах, первый - ритуальное начертание с физическими элементами, второй - знаковая система для преобразования между внутренним миром мага и миром внешним, начертание не обязательно во втором случае), техника (любой прием для совершения магического воздействия, хотя чаще используется для духовного аналога магии), ритмическое заклятье (словесная или музыкальная последовательность, вводящая мага за счет своего ритма в особое состояние, аналогичное сплетенному заклятью или иной технике), чары (изменение магической природы физических объектов за счет изменения грубого уровня магического мира, также так называются заклятья, меняющие мировосприятие или только чувства цели), артефактные заклятья (сложные косплексы магических воздействий, сплетённые в устойчивую конструкцию, внедрённую в мир напрямую или использующую носитель, особенность в том, что маг, удовлетворяющий заложенным в заклятье условиям может вызывать его предусмотренным ключом мгновенно, хотя сила воздействия будет зависеть отчасти и от его силы),  Домина, искажение, навязывание (прямое волевое подчинение части мира вокруг своему желанию, высшая форма земной магии воли), псионическое заклятье (заклятье, использующее только волю мага и действующая через психическое пространство - может быть сломано волей цели, даже если та не является магом). Есть и другие виды, полагаю, но я их сейчас не вспомнил.
Активация внедренной в ауру и тело техники-артефакта «Длань». Полная версия.

Вызываешь образ огненных нитей, идущих от уровня плеча к локтю, там сворачивающихся в огненную змею-татуировку, которая кольцами наматывается на руку до ладони, пробивает её со внутренней стороны на внешнюю, расходится пятью огненными когтями в твои пальцы, образую огненную когтистую лапу.

И втягивается в ладонь, оставляя жар в пальцах и букву Т, пылающую огнем на тыльной стороне ладони. Буква Т - что-то вроде печати, которая позволяет огню течь в пальцы, но не из них. Так-то.
Кх'гъханимыт'трейс    А Рега Тун – первая часть – вызов «злой гончей», вторая – модификаторы направления и специфики действия. Изменив текст на «А Кена Натр Эва Трим» можно заставить гончую защищать или вести цель.
Щит Тернора Лунного. 

 Техника проста в описании, но сложна в исполнении. 

 Необходимо представить, что мир вокруг собирается в одну точку , находящуюся где-то перед магом (для простоты). А потом создать микроскопический щит из Силы внутри себя и поставить его перед точкой мировосприятия. 

 Суть в том, что если весь мир касается мага только в одной точке, то достаточно защитить эту точку и проблем не будет. Щит довольно энергоемкий, зато пока он держится, на мага нельзя влиять. Сначала нужно полностью исчерпать энергию мага.

Немного об артефактах

Создаешь узлы энергетические, напрямую связанные с определённой силой или стихией, создаешь замкнутую сферу (узел распространяет свое влияние на сферу, создавая и ограничивая пространство). Создаешь такую же сферу для стихии (силы), лежащей в основе каждой составляющей артефакта. Связываешь все сферы-копии, сплетая их на основе базовой (мощи). Если хочешь, дам технику призыва энергии Мощи. Это не очевидно, достаточно.

Потом вкладываешь командные и организующие контуры в каждый слой и связываешь с действующими элементами. Если в системе есть дух, для него над сплести контур накачки от главной сферы (мощи) фоновый слой для поддержки его стабильного существования и нити "псевдонервов" (нити контроля, схожие с каналами управления духов, передают команды от духа к подчиненным ему по проекту элементам, или к узлу преобразования команд). Создаешь круг Слов (просто пояса из любых сильных имен вокруг предмета для ограничения его развера и поддержания целостности).

